



PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A FRANCIA BECSÜLETREND ÉS NEMZETI ÉRDEMREND MAGYAR TAGJAI SZÖVETSÉGE EGYESÜLET PÁLYÁZATOT HIRDET

magyarországi középfokú oktatási intézmények számára

pedagógiai célú projektek támogatására, amelyek elősegítik a francia nyelv és kultúra megismerését, oktatását, népszerűsítését, fejlesztik a diákok nyelvtudását, bővítik ismereteit.

A támogatás igényelhető többek között, csereutazásra (akár egy rászoruló diák megsegítése céljából), partnerek fogadására, magyarországi, intézményen belüli programokra (pl. versenyek, kulturális rendezvények, kiállítások, műhelyek szervezésére), könyvtárbővítésre, tankönyvbeszerzésre, tananyagfejlesztésre (pl. hagyományos és digitális oktatási segédeszközök beszerzésére).

A jelen pályázat keretében elnyerhető támogatás összege maximum 400 000 Ft lehet.

A PÁLYÁZATOK BENYÚJTÁSI IDEJE: 2024. OKTÓBER 20.

A hiányosan vagy a határidő lejárta után benyújtott pályázatok nem kerülnek elbírálásra.

A PROJEKT MEGVALÓSÍTÁSI HATÁRIDEJE:

Beszerezésre vonatkozó pályázatok esetében: 2025. március 31.

Egyéb (pl. csereutazás, programok) pályázatok esetében: 2025. július 15.

A pályázat magyar és francia nyelven, kizárólag a pályázati űrlapon (jelen felhívás 1. sz. melléklete) nyújtható be. A pályázati űrlapot hiánytalanul, minden kérdésére választ adva, az előírt magyar és francia nyelvű dokumentumok csatolásával kell benyújtani.

A PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSI MÓDJA:

A kitöltött, lepecsételt, megfelelően aláírt pályázati űrlapot 1 (egy) eredeti példányban, valamennyi mellékletével egyetemben, postai küldeményként a következő címre kell beküldeni:

Francia Becsületrend és Nemzeti Érdemrend Magyar Tagjai Szövetsége Egyesület
1027 Budapest, Frankel Leó út 12., I/11.

A postai úton benyújtott pályázati anyag (pályázati űrlap és mellékletei) szkennelt másolatát elektronikusan az alábbi e-mail címre is el kell küldeni:

info@francia-kituntetettek.hu



A pályázatok elbírálása

A benyújtott pályázatokról a Bíráló Bizottság dönt, amelynek tagjai a Francia Becsületrend és Nemzeti Érdemrend Magyar Tagjai Szövetsége Egyesület, a Magyar Francia Ifjúsági Alapítvány, valamint a támogatásban részt vevő vállalatok és azok szervezeteinek képviselői. A Bíráló Bizottság tagjai döntéseiket egyszerű többséggel hozzák.

A pályázatok elbírálása elsődlegesen a következő szempontok alapján történik: a program pedagógiai tartalma, célja, várt eredménye és hatása a francia nyelv és civilizáció oktatására.

A pályázatok a beérkezési határidő lejárta után kerülnek elbírálásra. **A pályázó intézmények 2024. november 5. napjáig kapnak értesítést pályázatuk elbírálásáról.**

A pályázat további feltételei

A pályázati dokumentáció része a teljes program, azon belül a kért összeg tervezett felhasználására vonatkozó részletes költségterv, amelyből megállapítható, hogy a támogatást – amely előfinanszírozásként kerül kifizetésre – milyen költségtétel(ek)re kívánják felhasználni.

A sikeres pályázók támogatási szerződést vagy szerződéseket kötnek a támogatásban részt vevő vállalattal vagy vállalatokkal, és/vagy a Francia Becsületrend és Nemzeti Érdemrend Magyar Tagjai Szövetsége Egyesülettel.

A projekt megvalósításáról magyar nyelvű szakmai és pénzügyi beszámolót kell készíteni, amelyhez az elnyert támogatás felhasználására vonatkozó számlákat is csatolni kell, a megkötött támogatási szerződés(ek) rendelkezései szerint. A lepecsételt, megfelelően aláírt dokumentumok 1 (egy) eredeti példányát postai úton, valamint e dokumentumok szkennelt másolatát pdf. formátumban elektronikusan is be kell nyújtania a támogató(k)nak az info@francia-kituntetettek.hu e-mail címre. A sikeres pályázók tudomásul veszik, hogy a megítélt támogatáson felül, ebben a pályázati ciklusban további támogatásra nem jogosultak, továbbá a megítélt támogatás összege nem növelhető. Ugyanakkor a támogató előzetes hozzájárulásával a megítélt támogatás összegén belül átcsoportosításokat végezhet.

A pályázók pályázatuk benyújtásának tényével tudomásul veszik és magukra nézve kötelezőnek ismerik el a következőket:

- A pályázatra jelentkezők a pályázatuk benyújtásának tényével tudomásul veszik továbbá, hogy sikertelen pályázat esetében semmiféle igénnyel nem léphetnek fel a Francia Becsületrend és Nemzeti Érdemrend Magyar Tagjai Szövetsége Egyesülettel, a Magyar Francia Ifjúsági Alapítvánnyal és/vagy a támogató vállalatokkal és szervezetekkel szemben.
- A pályázat kiírója fenntartja a jogot, hogy a projekt megvalósulását követő 1(egy) évben bármikor, bekérje a projekt teljes költségvetéséről szóló elszámolást, valamint beszámolót a projekt utólagos hasznosulásáról.
- A pályázat benyújtásával a pályázók hozzájárulásukat adják, hogy a Bíráló Bizottság döntését a pályázó intézmények, illetve a pályázatfelelősök nevét a Francia Becsületrend és Nemzeti Érdemrend Magyar Tagjai Szövetsége Egyesület és/vagy a támogató vállalatok és szervezetek a honlapjukon és/vagy közösségi média felületeiken közzétegyék.





- A pályázat benyújtásával a pályázók hozzájárulnak ahhoz, hogy az elnyert támogatásból megvalósult projektről a Francia Becsületrend és Nemzeti Érdemrend Magyar Tagjai Szövetsége Egyesület és/vagy a támogató vállalatok és szervezetek a honlapjukon és/vagy közösségi média felületeiken kommunikáljanak, illetve erre a célra a projektről további információt kérjenek, ideértve, de nem kizárólag, fényképeket, programfüzetet, egyéb dokumentumokat.

Bármilyen további kérdés esetén kérjük, forduljanak hozzánk bizalommal.

Budapest, 2024. szeptember 19.

Boros István

A Francia Becsületrend és Nemzeti Érdemrend Magyar Tagjai Szövetsége Egyesület elnöke

